
TRENING-KAMP U IZOLI
JUDO I MORE
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Each person must register (even those who are not participating in training). Please send your registration by email to izola@ngjudo.at

Nakon mnogo uspješnih godina, Judoklub NG – Bec, I ove 2026. godine organizuje trening-kamp u Izoli – Sloveniji. 
Treninzi juda održavat će se dva puta dnevno, a između ćete imati vremena za opuštanje i uživanje na obližnjoj 
plaži ili na velikoj hotelskoj terasi. Također će biti organizovane i zajedničke aktivnosti: izlet brodom do Pirana sa 
morskim specijalitetima na rostilju I picem, fudbalski turnir I na kraju kampa zajednicka gala vecera sa muzikom 
kako bismo ojačali prijateljstva naše velike judo familije.

Familijarni judo kamp od 5. do 11. Jula 2026 
Dolazak u nedjelju, 5. Jula, nakon 14:00 / odlazak u subotu, 11. Jula, nakon ručka (odjava do 10:00). 
U prvoj nedelji se odrzava familijarni Judo kamp gdje djeca i tinejdžeri dolaze na trening-zajedno 
sa svojim roditeljima i braćom/sestrama – koji takođe mogu da treniraju I isprobaju Judo vrline.

Trening-kamp I od 12. do 18. Jula 2026 
Dolazak u nedjelju, 12. Jula nakon 14:00 / Odlazak u subotu, 18. Jula nakon ručka (odjava do 10:00)

Hotel Riviera – Ugostiteljsko-turisticka skola-Izola 
Prekomorskih Brigad 7, 6310 Izola, Slovenija 
Sobe sus a 3 do 5 kreveta s zajedničkim kupatilom / jedan broj soba posjeduje kupatilo 
(treba naglasiti da zelite tu sobu)

Program: Judo trening dva puta dnevno 
Sat do sat i po vremena treninga je svako jutro i večer. Zbog ucestvovanja nekoliko judo klubova, treninge vode 
različiti treneri i pruža se prilika za trening s različitim partnerima. Tokom dana: more, igre i zabava, izlet brodom 
u Piran (nije uključen u cijenu), nogometni turnir, završna gala vecera sa muzikom i još mnogo toga.

Kotizacija 395 € po osobi (po sedmici) 
Uključuje 6. dana punog pansiona sa bifeom (od nedjelje-vecera do subote -ručak) I naravno judo treninge. 
Kotizaciju je potrebno platiti u gotovini po dolasku u Izolu.

Prijave do kraja Marta 2026 
Molimo dostavite prijavnicu e-poštom ili treneru. Za svakog ucesnika Judo kampa mora 
se ispuniti posebna prijavnica.

Kontakt: Mag. Vojko Gavrilovic, +43 676 9783955

Informacije i prijave na izola@ngjudo.at ili na www.ngjudo.at

PRIJAVA ZA JUDO KAMP IZOLA


